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Put,	Istina	i	Život	
Posljednji	su	
trenutci	da	je	Isus	
zajedno	sa	svojim	
učenicima.	Stoga	ih	
želi	uvjeriti,	umiriti.	
Pokušava	im	
objasniti	jedan	
paradoks:	da	za	njih	njegova	smrt	
neće	biti	gubitak	nego	dobitak;	da	
njegova	smrt	neće	biti	neka	odsutnost	
nego	još	dublja	prisutnost.	Isus,	koji	je	
zabrinutim	učenicima	upravo	najavio	
Petrovu	izdaju	te	nad	kojima	će	se	
uskoro	dogoditi	strašne	stvari,	jamči	
im	da	je	Bog	s	njima.	Želi	im	dati	
sigurnost	budućeg	zajedništva	koje	će	
kasnije	dijeliti	s	njima	na	trajan	i	
neponovljiv	način.	Nije	mu	bilo	lako	
govoriti	o	svom	odlasku	te	o	
zajedništvu	vječnoga	života	u	kojem	će	
se	kasnije	pronaći	jer	oni	su	još	uvijek	
reagirali	ljudskim	razmišljanjem.	Još	su	
uvijek	sve	shvaćali	iz	svoje	zemaljske	
perspektive	pa	im	on	tumači	stvari	
jednostavnim	riječima,	koje	su	ujedno	
i	tako	otajstvene,	jer	su	ih	uvodile	u	
otajstva	života	vječnoga.	Njemu	je	bilo	
teško	govoriti	onima	čija	pozornost	
nije	bila	usmjerena	prema	vječnosti	i	
zajedništvu	s	Ocem,	kao	što	je	bila	

njegova.	Stoga,	kad	im	
reče	da	znaju	put	do	
mjesta	na	koje	odlazi,	
oni	izjaviše	da	ne	znaju	
kamo	odlazi,	pa	da	tako	
ne	znaju	ni	put.	Kao	
odgovor	na	njihovo	

neznanje,	Gospodin	je	odgovorio	da	je	
on	taj	Put,	koji	je	Istina	i	Život.	Time	
što	je	rekao	da	je	istina,	zajamčio	je	da	
iz	njegovih	usta	neće	izići	nikakva	laž;	
time	što	je	život,	zajamčio	im	je	da	ni	
smrt	neće	moći	nikoga	od	njih	
spriječiti	da	uđu	u	kuću	Očevu;	time	
što	je	put,	dao	im	je	sebe	za	vođu,	te	
im	ne	treba	drugi	vodič.	Prihvaćajući	
Isusa	za	put,	shvatili	su	da	on	ima	
božansku	moć	sigurno	ih	odvesti	u	
kuću	Očevu	jer	do	nje	nema	nijedan	
drugi	put	koji	bi	mogli	slijediti.	Doista,	
i	nas	Gospodin	poziva	da	slijedimo	
njega	i	njegov	primjer,	da	idemo	
putem	koji	nam	je	on	zacrtao	jer	je	to	
jedini	sigurni	put	u	kuću	Očevu.	I	
nama	je	u	čistoći	srca	prihvatiti	ove	
Gospodinove	poticaje	izabirući	ga	
istinski	za	svoj	Put	prema	Ocu.	Samo	
istina	njegove	riječi	kadra	nas	je	
prosvjetljivati	na	životnom	putu.	

Igor	Herceg,	vjeroučitelj	



	

NAŠA	ŽUPNA	ZAJEDNICA	ZAHVALJUJE	I	MOLI	GOSPODINA 

 za	dobročinitelje	i	siromašne,	za	bolesne	i	nemoćne:	Oče,	proslavi	Ime	svoje!	
 za	novokrštenu	Karlu	Smontaru.	Roditeljima	čestitamo	na	krštenju	djeteta,	a	
novokrštenici	želimo	blagoslovljen	rast	unutar	obitelji	i	župne	zajednice!	

 za	pokojne	Katarinu	Žagar-Gajović,	Antu	Gambiražu,	Dragicu	Vugrinčić,	koje	smo	
pokopali	prošloga	tjedna,	te	druge,	čija	je	godišnjica	smrti	ovih	dana,	molimo	dar	
uskrsnuća:	Pokoj	vječni	...	

	

KNJIŽARA	RITA	PREPORUČUJE	
	

Hrabro	se	oduprijeti	svakom	zlu,	ići	vlastitim	putem,	
bez	straha	od	prijekih	pogleda	i	zajedljive	podrugljivosti.	
TO	OČEKUJEM	OD	TEBE.	
Pa	iako	ti	zaklecaju	koljena.	
Bože,	daj	da	s	neba	daždi	puno	hrabrosti...	
	

Stephan	Sigg,	Što	ti	želim	za	krizmu

RASPORED	MISA	

NEDJELJA,	14.	svibnja	 Matija	ap.	 9,00	 Za	žive	i	pokojne	župljane	

V.	VAZMENA	NEDJELJA	 11,00	 +	Josip	i	Milka	Salopek	

Dj	6,1-7;	Ps	33;	1Pt	2,4-9;	Iv		 18,30	 +	ob.	Rukavina	
PONEDJELJAK,	15.	svibnja	 Izidor	

	 Nema	mise	
Dj	14,5-18;	Ps	115;	Iv	14,21-26	

UTORAK,	16.	svibnja	 Ivan	Nepomuk	
18,30	 Kolektivna	

Dj	14,19-28;	Ps	145;	Iv	14,27-31a	
SRIJEDA,	17.	svibnja	 Paškal	

18,30	 +	Nikola	i	ob.	Matasić	
Dj	15,1-6;	Ps	122;	Iv	15,1-8	

ČETVRTAK,	18.	svibnja	 Feliks	
18,30	 +	Željko	Buša	i	Ivanica	

Mudronja	Dj	15,7-21;	Ps	96;	Iv	15,9-11	

PETAK,	19.	svibnja	 Celestin	
18,30	 Kolektivna	

Dj	15,22-31;	Ps	57;	Iv	15,12-17	

SUBOTA,	20.	svibnja	 Bernardin	 10,30	 PRVA	PRIČEST	
Dj	16,1-10;	Ps	100;	Iv	15,18-21	 18,30	 +	Slavka	Vokić	
NEDJELJA,	21.	svibnja	 Eugen	 9,00	 Za	žive	i	pokojne	župljane	

VI.	VAZMENA	NEDJELJA	 11,00	 +	ob.	Žilajković	

Dj	8,5-8.14-17;	Ps	66;	1Pt	3,15-18;	Iv	14,15-21	 18,30	 +	Olga	i	Marko	Matovina	



	
	

HOD	ZA	ŽIVOT	2017.	
	

Hod	za	život	miroljubivi	je	hod	građana	u	znak	potpore	svakom	djetetu	–	rođenom	i	
nerođenom,	njegovoj	majci,	ocu	i	svakoj	obitelji.	Cilj	Hoda	za	život	je	skretanje	pozornosti	
na	poštivanje	svakoga	ljudskog	života	–	od	začeća	do	prirodne	smrti.	Pravo	na	život	
temeljno	je	ljudsko	pravo	i	preduvjet	svakoga	drugog	ljudskog	i	građanskog	prava.	
	

Što	o	početku	života	kaže	moderna	znanost?	
Život	svakog	od	nas	započeo	je	začećem	–	spajanjem	jajašca	majke	i	spermija	oca.	
Začećem	nastaje	jedinstveno	ljudsko	biće!	Dijete	je	zasebna	jedinka,	dječak	ili	djevojčica,	
koji	raste	u	tijelu	svoje	majke.	Kod	začeća	su	određeni:	spol	djeteta,	boja	očiju,	kose,	kože,	
visina,	građa	tijela,	smisao	za	glazbu,	umjetnost,	sport…		
Hodom	za	život	branim	pravo	na	život	svakog	ljudskog	bića	od	začeća	do	prirodne	smrti	i	
pružam	podršku	svakoj	trudnici.		
Ove	će	se	godine	održati	u	Zagrebu	i	u	Splitu,	u	subotu,	20.	svibnja.	U	Zagrebu	će	se	
građani	okupiti	u	10	sati	na	Trgu	dr.	Franje	Tuđmana	te	hodati	Ilicom	do	Trga	bana	
Jelačića,	a	u	Splitu	će	se	u	10	sati	okupiti	pred	crkvom	Gospe	od	Zdravlja	te	
Marmontovom	hodati	do	rive.	
Pridruži	nam	se	u	hodu	za	život,	obitelj	i	Hrvatsku!	

Više	na:	www.hodzazivot.hr	
	

	

Vama, majke,  
pripada sveta dužnost prenijeti  
na svoju djecu i na svoju unučad 
vjeru, koju su vaši preci, čak uz 
cijenu svoga života, usadili u vas. 
	

bl.	Alojzije	Stepinac	



ŽUPNI	OGLASI	–	14.	svibnja	2017.	
	

Prošle	nedjelje	prikupili	smo	1.500	kuna	
novčane	pomoći	za	naša	sjemeništa.	
Hvala	svima!	
 

Druga	nedjelja	u	svibnju	slavi	se	kao	
Majčin	dan.	Izvrsna	prilika	da	majkama	
iskažemo	poštovanje	i	zahvalnost!	 
Novi	susret	djece	školske	dobi	bit	će	u	
Pastoralnom	centru,	u	10,30	sati.	
Pozivamo	djecu	da	se	uključe!	
 

Danas	su	u	našoj	Župi	gosti	iz	terapijske	
zajednice	„Moji	dani“	iz	Đurmanca,	
Udruge	za	prevenciju	ovisnosti	o	
opojnim	drogama,	te	pomoć	ovisniku	i	
povremenom	uzimatelju	opojne	droge	i	
njihovim	obiteljima	(www.mojidani.hr). 
 

Marijanske	svibanjske	pobožnosti	
započinju	svakog	dana	u	17,50	sati.	
 

Ove	srijede,	17.	svibnja,	Zajednica	
mladih	počinje	s	novim	ciklusom	
kateheza	"Sedam	darova	Duha	
Svetoga",	a	na	prvoj	kateheza	bit	će	
riječi	o	daru	razuma.	Dođite	i	naučite	
više	o	ovom	neizmjernom	bogatstvu	
kršćanskih	crkvenih	zajednica!	Veselimo	
se	vašem	dolasku!	
 

Euharistijsko	klanjanje	je	četvrtkom	od	
17	do	18,30	sati.	
 

Slavlje	prve	pričesti	bit	će	u	subotu,	20.	
svibnja,	u	10,30	sati.	Prvopričesnike	
preporučujemo	u	vaše	molitve!		
Toga	dana	je	večernja	misa	u	školi.	
 
 

 

U	subotu,	20.	svibnja,	u	Zagrebu	će	se	
održati	drugi	nacionalni	Hod	za	život	
pod	geslom:	Za	život,	obitelj	i	Hrvatsku.	
Taj	Hod,	kao	plod	građanske	inicijative	
koja	je	okupila	brojne	laike	iz	raznih	
udruga	i	pokreta,	nastoji	promicati	
vrijednost	otajstva	ljudskoga	života,	s	
posebnom	osjetljivošću	za	začetu	i	još	
nerođenu	djecu,	za	majke	i	obitelji	u	
hrvatskome	društvu.	
Okupljanje	je	na	Trgu	dr.	Franje	
Tuđmana,	u	10	sati.	
 

Slavlje	krizme	bit	će	u	subotu,	27.	
svibnja,	u	10,30	sati.	Krizmatelj	je	mons.	
Mijo	Gorski,	pomoćni	biskup.	
Krizmanike	preporučujemo	u	vaše	
molitve!		
 

U	subotu,	10.	lipnja,	hodočastimo	u	
prekrasno	marijansko	svetište	Krasno	
na	gornjem	Velebitu.		
Nakon	hodočasničkog	dijela	slijedi	izlet	
na	izvor	Gacke	i	grad	Otočac.	
Polazak	je	u	7	sati,	a	cijena	od	170	kuna	
uključuje	prijevoz	i	ručak	bez	pića.		
 

Nastavljamo	prikupljati	sredstva	za	
nabavku	prijenosnog	razglasa.	
Do	petka,	12.	svibnja,	prikupljeno	je	
15.780	kuna!	
 

Ženidbu	namjeravaju	sklopiti:		
Tomislav	MRSEL	iz	Zagreba	(sin	Jerneja	i	
Ljiljane	dj.	Konfic),	rkt.	i	Dijana	SMRČEK	
iz	Bjelovara	(kći	Steve	i	Štefice	dj.	Katić),	
rkt.	
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